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Ata Eletrônica da 272  Sessão Ordinária da 12  Sessão Legislativa da 82  Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 03/11/2025 - 08:08 ; Encerramento: 03/11/2025 
- 09:56 

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Rodrigues / PP ; 1° Vice-presidente: Joilson Enfermeiro / PSDB; 1° Secretário 
(a): Prof. Marcio Bonifacio / REPUBLICANOS; 2° Secretário (a): Ailton Primitivo / PP; 2° Vice-Presidente: Juliano 
Delmondes / PP 

Lista de Presença na Sessão: Ailton Primitivo / PP ; André Pozzobom / PL ; Antônio Rodrigues / PP; Barbara 
Sachetti / UNIÃO ; Eliston do Papagaio / PL ; Helenildo dos Reis Pereira / REPUBLICANOS; Joilson Enfermeiro 
/ PSDB ; Juliano Delmondes / PP; Migueizinho da Cacoré / UNIÃO ; Prof. Leandro / PL ; Prof. Marcio Bonifacio / 
REPUBLICANOS 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob presidência do vereador Antônio Rodrigues da Silva - PP, e sob a proteção 
de Deus, foi declarada aberta a aberta Vigésima Setima Sessão Ordinária do ano de 2025, registrando a presença de 
todos os vereadores. Leitura de trecho da Bíblia: realizada pelo vereador Ailton Apreciação da Ata da Sessão 
Anterior: Conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2° do Regimento Interno desta Casa foi colocado em votação 
a ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária, realizada aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de 2025, a qual 
foi aprovada pelos vereadores presentes. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária - Executivo n° 42 de 2025, AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL DE SAPEZAL A FIRMAR TERMO DE COOPERAÇÃO COM O MUNICÍPIO DE 
TANGARÁ DA SERRA/MT, OBJETIVANDO A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE PATROLAMENTO NA VIA 
QUE INTERLIGA AS LOCALIDADES DE NOVA ESPERANÇA E PAPAGAIO li, E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS. Autor: Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 339, Tipo: Leitura, Resultado: 
Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei Ordinária - Executivo n° 42 de 2025, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL DE SAPEZAL A FIRMAR TERMO DE COOPERAÇÃO COM O MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA 
SERRA/MT, OBJETIVANDO A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE PATROLAMENTO NA VIA QUE 
INTERLIGA AS LOCALIDADES DE NOVA ESPERANÇA E PAPAGAIO II, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Obs.: VOTAÇÃO DO REGIME DE URGÊNCIA Autor: Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 
339, Tipo: Simbólica, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade ; 3 - Projeto de Lei 
Ordinária - Executivo n° 43 de 2025, Institui o Serviço Público de Coleta Seletiva e Destinação de Resíduos 
Domiciliares e Assemelhados no Município de Sapezal e dá outras providências. Autor: Cláudio José Scariote - 
Prefeito, Número de Protocolo: 338, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 

Oradores do Expediente: 1 - Antônio Rodrigues / PP - Observação: Vereador solicitou dispensa ; 2 - Juliano 
Delmondes / PP - URL Vídeo: https://youtu.be/H8qsn8RsEqo  ; 3 Prof. Leandro / PL - URL Vídeo: 
https://youtu.be/OYUAd4T2MRQ  4 - André Pozzobom / PL - Observação: Vereador solicitou dispensa; 5 - 
Miguelzinho da Cacoré / UNIÃO - URL Vídeo: https://youtu.be/S8csbpvMCcU  ; 6 - Joilson Enfermeiro / PSDB - 
URL Vídeo: https://youtu.be/aorNI4KAOvA  

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ailton Primitivo / PP ; André Pozzobom / PL ; Antônio Rodrigues / PP; 
Barbara Sachetti / UNIÃO ; Eliston do Papagaio / PL ; Helenildo dos Reis Pereira / REPUBLICANOS ; Joilson 
Enfermeiro / PSDB ; Juliano Delmondes / PP ; Miguelzinho da Cacoré / UNIÃO ; Prof. Leandro / PL; Prof. Marcio 
Bonifacio / REPUBLICANOS 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Parecer n° 15 de 2025, Estabele o Plano Plurianual PPA para o período de 2026 a 
2029, definindo as diretrizes, objetivos e metas da Administração Municipal para os próximos 04 anos. - Obs.: 
Discussão do Parecer do PLE n° 032/2025 (Eliston, Miguel, André, Leandro, Márcio, Joilson, Eliston, Márcio, 
Leandro, Miguel, Márcio, Leandro, Ailton, Bárbara, Eliston). 1:22 'tps://www.youtube.comIlive/ 
mxVLsVtUwyQ Autor: CFO - Finanças, Orçamento e Fiscalização, Número d1rjt44olo: 331, Turno: único, Tipo: 
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Nominal, Sim: 5, Não: 6, Abstenções: 0, Resultado: Rejeitado Votos Nominais : Ailton Primitivo - Não; André 
Pozzobom - Sim ; Antônio Rodrigues Não; Barbara Sachetti - Não; Eliston do Papagaio - Sim ; Helenildo dos Reis 
Pereira Não ; Joilson Enfermeiro - Sim; Juliano Delmondes - Não ; Migueizinho da Cacoré - Sim ; Prof. Leandro - 

Sim ; Prof. Marcio Bonifácio - Não ; 2 - Projeto de Lei Ordinária Executivo n° 32 de 2025, Dispõe sobre o Plano 
Plurianual do Município de Sapezal para o período de 2026 a 2029, PPA 2026 - 2029, e dá outras providências. 
Autor: Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 275, Turno: Primeiro, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 3, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por quórum qualificado Votos Nominais : Ailton Primitivo - Sim ; André 
Pozzobom - Sim Antônio Rodrigues - Não Votou; Barbara Sachetti - Sim; Eliston do Papagaio - Não ; Helenildo 
dos Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Juliano Delmondes - Sim ; Migueizinho da Cacoré - Não; Prof. 
Leandro - Não: Prof. Marcio Bonifacio - Sim; 

Considerações Finais: o Vereador Juliano agradeceu a presença de todos. O vereador Niltinho agradeceu a presença 
de todos. O vereador Miguel agradeceu a presença de todos. O vereador Joilson agradeceu a presença de todos e 
informou sobre uma viagem que irá fazer após a sessão e que a pauta é um projeto do Hospital Santa Marcelina e que 
todos os vereadores estão nessa missão para fortalecer o hospital, a intenção é buscar recursos com deputados, 
governador para a ampliação desse hospital e também a implantação de uma U.T.l. o verador Antônio agradeceu a 
presença de todos, desejou boa viagem ao vereador Joilson e declarou a sessão encerrada ás 09h56m. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

a 
Presidente: Antônio Rodrigues da Silva 

	
Vi -pr idente: Joilson Silva  

de 
PP 
	

Assunção / PSDB 

(I G 
Márcio Jorge Bonifácio / 
REPUBLICANOS 

2° Vice-Presidente: 
Juliano 	 Alves 
Delmondes / PP 

à~L ̂_  Ia 
2° Secretário (a): Ailton Monteiro 
Dias! 
PP 
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